

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 5 (8838)

1

ЧЕТВЕРГ

февраля 2018 года

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ



В ответе  
за настоящее  
и будущее страны.

5-я стр.



Чествуя  
защитников  
Отечества.

6-я стр.



«Общага».

9-я стр.



На Кубок Центра  
«Патриот».

11-я стр.

## Как достроить долгострой? -



КОРОТКО

### Югра добавила в рейтинге

Министерством экономического развития РФ сформирован рейтинг качества осуществления оценки регулирующего воздействия (ОРВ) среди 85 субъектов России за 2017 год.

По результатам рейтинга Ханты-Мансийский автономный округ отнесен к группе регионов с «Высшим уровнем» (в 2016 году относился к группе с «Хорошим уровнем»). При подготовке рейтинга 2017 года особое внимание уделялось качеству практического применения инструментов ОРВ, результативности и информационной политике: открытости и прозрачности работы системы.

### На лидирующих позициях

Югра находится на третьем месте по уровню развития информационного общества и электронного правительства в рейтинге субъектов РФ. Об этом 24 января говорили на коллегии Депинформтехнологий

ХМАО при обсуждении итогов 2017 года.

Получение государственных и муниципальных услуг становится всё более доступным, в том числе в отдаленных территориях региона: за год высокоскоростной интернет получили порядка 20 тысяч человек, подключено к всемирной сети 29 больниц и поликлиник. Приобщились к информационным технологиям и почти 1,5 тысячи новых «электронных граждан» – выпускников курсов компьютерной грамотности, более 900 из них – пенсионеры. На Всероссийском конкурсе проектов региональной и муниципальной информатизации «ПРОФ-ИТ.2017» девять югорских проектов из одиннадцати заявленных отмечены призовыми местами. И Югра забрала четыре первых места. Такое количество наград не смог заработать ни один субъект России. Это лучший югорский результат за пятилетнюю историю конкурса. По словам заместителя губернатора Югры Алексея Забозлаева, на этих достижениях не стоит останавливаться, и в настоящее время

уже есть приоритетные планы по развитию IT-сфера: «Прорыв в направлении и выход на абсолютно новый уровень развития в сфере информатизации может дать проект по централизации информационных систем региона. Утвержденная правительством автономного округа «дорожная карта» поможет консолидировать сначала информационные системы на региональном уровне, а затем подключить к процессу и муниципалитеты».

По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО – Югры.

### На старте Десятилетия Детства

В Нягани утвержден план основных мероприятий, посвященных проведению Десятилетия детства в РФ, объявленного согласно Указу Президента России.

Комплексный план включает мероприятия, направленные на развитие инфраструктуры детства. В 2018 году планируется строительство детского сада на

решению именно этого вопроса было посвящено рабочее совещание, которое в строящемся здании Няганского технологического колледжа – что символично, в День российского студенчества (Татьянин день) – провели заместитель директора Департамента строительства правительства ХМАО – Югры Р.Т. Сафин и заместитель главы Нягани В.Д. Меркулов.

Согласно поручению губернатора Югры Н.В. Комаровой, в конце ноября прошлого года силами представительной делегации была проведена комплексная ревизия положения дел на трех «замороженных» объектах, возводимых в Нягани по заказу окружных властей и под контролем окружного же Управления капитального строительства (УКСа). Объекты эти по нашим местам давно стали притчей во языцах: железнодорожный вокзал, театр, профтехучилище. И если по первым двум долгостроям назывались более отдаленные сроки ввода в эксплуатацию и они до сих пор уточняются (даже и не станем воротить эту зыбкую тему), то по учебно-производственному помещению с мастерскими и гаражами технологического колледжа – самый что ни на есть текущий 2018 год. На этом объекте и остановимся.

(Окончание на 7-й стр.)

300 мест в микрорайоне Восточный, открытие хоккейного корта. В период с 2018 до 2020 года будет осуществляться строительство ряда плоскостных спортивных сооружений, средней общеобразовательной школы в Восточном микрорайоне на 1100 мест. Кроме того, запланированы мероприятия, направленные на популяризацию и сохранение семейных ценностей, совершенствование медицинской помощи и формирование основ здорового образа жизни, повышение доступности качественного образования, развитие здоровьесберегающих технологий, духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание, культурное и физическое развитие детей, развитие системы детского отдыха, досуга, занятости и туризма, обеспечение безопасности детей, в том числе информационной... В обсуждении проекта плана Нягани приняли участие члены Общественной палаты Югры, представители общественных и некоммерческих организаций, органов МСУ. Людмила СИБИРЦЕВА.